

**INFORME DE LA GERENCIA A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE
GLOBAL TRANSPORTES LTDA.
EJERCICIO ECONOMICO 2015**

Señores Accionistas:

En mi calidad de administrador de la Compañía, me permito presentar a consideración de ustedes, el informe de las actividades operacionales realizadas durante el ejercicio económico, por el periodo comprendido entre 1 de enero al 31 de diciembre de 2015.

ENTORNO EMPRESARIAL

La relativa estabilidad que se venía dando en nuestro entorno económico, comenzó a deteriorarse por la caída del petróleo a fines del ejercicio económico 2015, el riesgo para el país se disparó colocándolo a los inversionistas en un dilema de poner nuestro País al nivel de Venezuela, lo que cerró la oportunidad de colocar los bonos del estado, los que eran el único sustento para poder enfrentar esta crisis.

Por esto, las autoridades gubernamentales han buscado de incrementar la recaudación del Fisco y a la vez, reducir la inversión a nivel público. A pesar de las políticas y decisiones tomadas por el Gobierno, los problemas y conflictos sociales mantienen inconformes a varios sectores importantes de nuestra sociedad, así como las medidas económicas de ajuste realizadas gradualmente a fin de racionalizar precios, han ocasionado que el 2015, sea un año de transición, durante el cual no hemos encontrado la estabilidad necesaria a fin de lograr la reactivación definitiva de nuestra economía; sin embargo, la Administración adoptó claras decisiones y reguló disposiciones para el talar y el cumplimiento de las resoluciones de Junta General.

OPERACIÓN

El desarrollo operativo de la Compañía durante el ejercicio económico 2015 y debido a los múltiples factores negativos que afectaron a la economía del País, fue muy conservador, incrementando sus recursos a diferencia del año anterior. La principal fuente de ingresos fue generada por las ventas de servicios que alcanzan US\$ 1'228.493.46, además de otros rindos, que suman \$ 101.818.01.

Los costos y gastos operativos de la compañía están determinados por gastos de administración y gastos no operacionales, que suman US\$ 1'294.506.79.

Los factores antes expuestos, determinaron que la compañía en el año 2015, generó una utilidad antes de participaciones e impuestos de \$ 144.048.14 y luego de ellos por US\$24.885.07.

SITUACIÓN FINANCIERA

El índice de liquidez es 1.046, y de solvencia es 1.54 a fines del 2015. La competencia dio lugar a una fuga de ingresos a los esperados en el presente año y se establecieron cuentas por pagar altas, las mismas que esperamos superarnos en el ejercicio económico 2016; sin embargo, la situación financiera de la Compañía, demuestra que se consolidando su liquidez y autonomía, a pesar de los inconvenientes.

PERSPECTIVAS

Dentro de las previsiones operacionales para el año 2016, nos permite avizorar el futuro con un clima optimista, sin embargo se prevé la necesidad de promover su desarrollo con la implementación de un mayor tamaño externo, muy acorde con su objeto social, a fin de incrementar buenas ventas a favor de la empresa.

Quito, 14 de Marzo de 2016

De los señores accionistas,



Gerardo A. W. Miller G.
Gerente